CLAUDIA ARMORA ROSICH

ORIO ORIALKI

Nacida en: FLIX (TARRAGONA)

30-09-2001

Temporada	Club	Compitiendo en la ACT	Condición	Nº veces titular	N° veces suplente	Clasificación club	Puntos club	Nº banderas	U	Peor tiemp
2024	ORIO	Sí	No propia	16	0	3	94		10:01,01	13:04,
2023	HIBAIKA	Sí	No propia	14	0	6	39		10:43,96	13:30,
2022	HIBAIKA	No	No propia							
2021	HIBAIKA	No	No propia							
2020	CLUB NÁUTICO FLIX	No	Canterana							
2019	CLUB NÁUTICO FLIX	No	Canterana							
2018	CLUB NÁUTICO FLIX	No	Canterana							
2017	CLUB NÁUTICO FLIX	No	Canterana							
2016	CLUB NÁUTICO FLIX	No	Canterana							
2015	CLUB NÁUTICO FLIX	No	Canterana							
2014	CLUB NÁUTICO FLIX	No	Canterana							